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Přijímací test pro navazující obor Ochrana a tvorba krajiny (pro akad. rok 2013/2014) 
Pokyny pro vyplnění: Správnou odpověď zakroužkujte, v případě opravy přeškrtněte a zakroužkujte jinou. 

 
1. Mezi oblaka s vertikálním vývojem patří:  

a. Cirrus a Altostratus 
b. Cumulus a Cumulonimbus 
c. Stratus a Cirrostratus 

2. Ledová vrstva vznikající zmrznutím přechlazených vodních kapek na předmětech, 
jejichž teplota je nižší než 0 oC je: 

a. námraza 
b. ledovka 
c. náledí 

3. Plocha průtočného profilu koryta je funkcí: 
a. rychlosti proudění 
b. vodního stavu 
c. hydraulického poloměru 

4. Exfoliace je příkladem: 
a. biologického zvětrávání 
b. fyzikálního zvětrávání 
c. chemického zvětrávání 

5. Sufoze je: 
a. rychlý krátkodobý pohyb hmot na svahu podél smykových ploch  
b. náhlý krátkodobý pohyb horninových hmot na strmých svazích  
c. mechanický odnos drobných částic hornin podpovrchovou vodou, který se 

projevuje na svazích sesedáním povrchu 

6. Oglejení je způsobeno: 
a. periodickým provlh čením části půdní hmoty povrchovou vodou, které se 

střídá s obdobím prosychání 
b. mechanickým přesunem jílových částic prosakující vodou z horní části půdy do 

spodní  
c. chemickým zvětráváním a tvorbou sekundárního jílu s uvolněním sloučenin Fe 

7. Na základě rekonstruované přirozené skladby lesů ČR je původní podíl buku a smrku: 
a. 11 % a 40 % 
b. 40% a 11 % 
c. 22% a 70 % 

8. Vyberte typickou sciofilní dřevinu: 
a. Fagus sylvatica 
b. Pinus sylvatica 
c. Juniperus sp. 

9. Typickou variantou pedobiomu tropického deštného lesa je: 
a. horský tropický deštný les 
b. mlžný tropický les 
c. aluviální tropický deštný les 

10. Populaci daného druhu tvoří: 
a. pouze dospělci 
b. dospělci a larvální stádia 
c. dospělci a všechna vývojová stádia 


